

2021年3月10日

株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス

熊本市へ「マルチ決済プラットフォーム」の提供開始 肥後銀行グループと共同で熊本市のキャッシュレス化を支援

区役所・動植物園で多様なキャッシュレス決済が可能に

株式会社肥後銀行(本社:熊本県熊本市、頭取:笠原 慶久、以下:肥後銀行)のグループ会社である肥銀 カード株式会社(本社:熊本県熊本市、代表者:大仁田 尚、以下:肥銀カード)と株式会社トランザクショ ン・メディア・ネットワークス(本社:東京都中央区、代表取締役:大高 敦、以下:TMN)は、クレジット カード・電子マネー(くまモンのICカード含む)、QRコード決済に対応するマルチ決済プラットフォーム と TMN の決済端末「UT-P10」を熊本市に提供いたします。







肥銀カード株式会社 ×



1. 主旨

多様なキャッシュレス手段に対応可能なキャッシュレス決済プラットフォームをご提供すること で、効率的な市政運営と新たな生活様式に合わせた魅力的な行政サービスをご支援します。

- 2. サービス内容
 - (1) 熊本市の対象となる決済
 - ①各区民課、各総合出張所、芳野分室: 住民票又は戸籍附票の写し、印鑑に関する証明等 の発行手数料
 - ②市民税課、各税務室: 納税証明等の発行手数料
 - ③動植物園:

入園料、施設使用料及び動物サポーター寄附金

(2) データ利活用による行政サービスのイノベーション 本サービスは、支払手段の多様化による市民の利便 性向上や窓口業務(現金管理)の効率化といったニュ ーノーマル (新常態) への対応はもちろんのこと、デ ータの利活用による行政サービスのイノベーションを 実現します。

決済端末「UT-P10」

- ・POS機能と決済機能を1台に搭 載し、クレジットカード、電子マネ 、 ORコード決済と現金決済を1 台の端末で対応。
- 無線(LTE)対応のモバイル型で 持ち運び可能。
- プリンター内蔵で機器間の接続断 なし



3. 開始予定

2021年3月10日(水)

クレジットカード決済 ※開始当初はクレジットカードのみ

2021年3月15日(月)(予定)

電子マネー決済

2021年5月頃(予定)

QRコード決済

2021年中(予定)

くまモンの I Cカード決済

News Release

■マルチ決済プラットフォームの概要

取扱可能な決済ブランド		全30種類の決済ブランド
	クレジットカード (7種類)	TOTAL MINISTERNATIONAL MERICAN DISCOVER は 動植物園のみ利用可能
	電子マネー	PASMO
	(16種類)	Redy iD Q #本地域振興Cカード
	QRコード	LINE Pay PayPay 鹽 d払い aw PAY 与 Pay
	(7種類)	微信支付 WeChat Pay 基 Alipay
POS サービス		POS(販売時点情報管理)システムをクラウド化したことによるリアルタイム性
		およびメンテナンス性が特徴
通信方式		S I M方式
WEBサービス		同端末を利用したキャッシュレス決済および現金決済の売上履歴を一元管理できる
		WEB管理画面

■今後の予定

熊本地域復興 IC カード「くまモンの IC カード」のシンクライアント化と連携

肥銀カード株式会社が展開する熊本地域復興 IC カード「くまモンの IC カード」のシンクライアント化を実現し、今後本サービス取り扱い決済ブランドに追加する予定です。くまモンの IC カードは熊本県内の公共交通機関(バス・電気鉄道・市電)と加盟店で相互利用ができるプリペイド式の IC カード型地域電子マネーです。現在は、くまモンの IC カードの決済には専用端末が必要ですが、端末をシンクライアント化^{※1}することにより、1 台の端末でさまざまな決済方法に対応できるようになり、加盟店の導入障壁が軽減されます。またデータの利活用が可能となり、公共交通機関、小売店、行政サービスの 3 つの熊本域内の利用データを連携させることで、熊本の持続可能性の実現に向けた地域活性化や地域課題解決に繋げてまいります。※1 決済端末のシンクライアント化とは:アプリケーション処理とセキュリティ処理をクラウド化し、端末は読み取り機能のみのシンプルな構造にすること。

今後も、TMN は、効率的な市政運営と、市民や地方都市を訪れる人々にとってより便利で魅力的な行政サービスの提供に貢献してまいります。

News Release



【肥後銀行会社概要】

会 社 名:株式会社肥後銀行

代 表 者:取締役頭取 笠原 慶久 本社所在地:熊本市中央区練兵町1番地

事業内容:銀行業

設 立:1925年7月 資 本 金:181億円

U R L: https://www.higobank.co.jp/

【肥銀カード会社概要】

会 社 名:肥銀カード株式会社 代 表 者:代表取締役 大仁田 尚

本 社 所 在 地:熊本市中央区上通町 10番1号 肥後上通ビル4階

事業内容:クレジットカードに関する業務、信用保証業務、口座振替による集金代行業務、

事務計算受託業務、前払式支払手段の発行、販売及び管理

設 立:1990年4月

資本 金:1億円

U R L: https://www.higincard.co.jp/

【株式会社トランザクション・メディア・ネットワークスについて】

2011 年に、クラウド(シンクライアント)型電子決済における国内初の商用化を実現して以来、電子マネーを中核にクレジット、QR コード、プリペイド等あらゆる決済手段をワンストップで提供するゲートウェイ事業を展開しています。コンビニエンスストアなど幅広い業態でご利用いただいており、当社ゲートウェイに累計 65 万台超の決済端末を接続しています。今後はゲートウェイ事業に加え、nextore®等新たな取組を展開し安心・安全で便利な消費環境の創出を目指します。

<会社概要> 代表 者:代表取締役 大高敦

本 社 所 在 地:東京都中央区日本橋 2-11-2 太陽生命日本橋ビル 18 階

事業内容:電子決済に関連する決済インフラの提供

設 寸:2008年3月

資 本 金: 3,053,415,000円

U R L: https://www.tm-nets.com/

- ※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。
- ※「Suica」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PASMO」は、株式会社パスモの登録商標です。
- ※「Kitaca」は、北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「SUGOCA」は、九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「nimoca」は、西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「はやかけん」は、福岡市交通局の登録商標です
- ※「TOICA」は、東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「manaca」は、株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ※「ICOCA」は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- %「nanaco」は、株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。
- ※「WAON」は、イオン株式会社の登録商標です。

- ※「楽天 E d y 」は、楽天 E d y 株式会社の商標または登録商標です。
- %「iD」ロゴは、株式会社 NTT ドコモの商標または登録商標です。
- ※「QUICPay」及び「QUICPay+」は、株式会社ジェーシービーの登録商標です。
- ※「くまモンの IC カード」は株式会社肥銀カードの商標または商標登録です。
- ※「LINE Pay」は、LINE Pay 株式会社の登録商標です。
- . ※「PavPav」は、PavPav 株式会社の登録商標です。
- ※「au PAY」は、KDDI 株式会社の登録商標です。
- ※「メルペイ」は、株式会社メルカリの登録商標です。
- ※「WeChat Pay」は、テンセントホールディングスリミテッドの登録商標です。
- ※「Union Pay(銀聯)」は、CHINA UNIONPAY Co.,Ltd.の登録商標です。

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス

経営戦略室 広報 https://www.tm-nets.com/contact/